

Страница юниоров

Моя РОСТ'ОК



Варвара ВОРОКОСОВА, 1 класс, Бобровская школа: «Вы знаете, что такое дружба? А наш большой, шумный, задорной 1Б класс Бобровской школы знает. Мы всегда делаем всё вместе»

Спокойный кот Мурзик и собаки

У меня есть домашние питомцы. Это кот Мурзик и собака Гик. Я их очень люблю.



Гик у четырёх лет. А вот коту, сколько лет – неизвестно. Он появился у нас в прошлом году перед новогодними праздниками. Сам пришёл к нам домой, навер-

ное, потерялся. Мы кота приютили и назвали Мурзиком.

А у моей бабушки есть чёрная овчарка Бой. Его я тоже очень люблю, часто балую и обучаю различным командам. За правильное выполнение моих команд всегда даю Бою какую-нибудь вкусняшку.

Если мы с мамой ходим гулять, то берём с собой Гика. Так вот, он любит бегать за машинами. А однажды Гик, убежав за какой-то машиной, встретил по пути огромную собаку. Та бросилась за ним. Гик от страха промчался мимо нас и скрылся в конце улицы. Собака

гналась за ним.

Когда мы пришли домой, то увидели Гика, который нас там ждал и весело вилял хвостом. Вот такой «бесстрашный» у нас пёс.

Мурзик же спокойный, никуда не убегает, ни с кем не задирается, только спит да мышей ловит.

Ангелина ШУМСКАЯ,
3 класс, Бобровская школа



Быть нужной и полезной

Рассказать о Людмиле Ивановне Шкоркиной, бывшей главе Маюровского сельсовета, я решила после того, как мы с ребятами поздравили её с Днём местного самоуправления.

На первый взгляд, это обычная женщина с обычной биографией: родилась в соседнем селе Лушники в 1947 году. После окончания средней школы поступила в Новосибирский сельскохозяйственный институт на экономический факультет. Окончив его, начала работать в селе Болтово вторым экономистом, а через полгода – главным экономистом в только что созданном Маюровском совхозе. Вот так и связала Людмила Ивановна свою жизнь с Маюрово.

В сложные 90-е годы она перешла работать в сельсовет сначала секретарём, потом специалистом, а в 2000 году односельчане избрали Людмилу Ивановну главой администрации, которую она возглавляла десять лет.

На плечи этой хрупкой, симпатичной женщины (время не изменило её) легли совсем неженские проблемы. События в стране не обошли, конечно же, и жизнь в та-

кой сибирской глубинке, как наше село: развалился совхоз. Появилось много сложностей в работе разных предприятий. Нужно было организовать их бесперебойную работу. Людмила Ивановна добилась строительства в селе модульной котельной (второй в районе). Она организовала переезд в переоборудованное здание ФАПа, почты, администрации, библиотеки, ДК.

Мечтой всех односельчан был мост в село Татчиху. Он мог сократить расстояние до Новосибирска на 150 километров. И вопрос решился. Торжественное открытие моста произошло уже после сдачи полномочий главы Людмилы Ивановны. Но решила его она с помощью депутатов Заксобрания Андрея Шимкива и Евгения Покровского.

Много хорошего сделала для жителей Маюровского сельсовета Людмила Ивановна Шкоркина. Пообщавшись с ней, я решила для себя, что кем ни стану в будущем, твёрдо знаю, что хочу быть нужной и полезной людям, как Людмила Ивановна.

Ольга ПРОТАСОВА,
10 класс, Маюровская школа

Не упустите шанс

Летняя пора и месяцы прекрасного времени. Многие подростки задаются вопросом: чем заняться летом?

Можно погулять с друзьями и покушать мороженое, нарисовать мелками на асфальте картину, устроить фотосессию и провести пикник в лесу, собрать полевые цветы, искупаться в реке и позагорать. В деревне можно помочь бабушке по дому и сходить с дедушкой на рыбалку. В городе сходить в парк развлечений, зоопарк, аквапарк и аквамир, посетить пляж, побывать в торговом центре, повеселиться на фонтане, сходить на рынок, устроить фотосессию, надеть красивое платье или костюм и пойти в кафе, побывать в большом игровом зале и



покататься на теплоходе, пойти на колесо обозрения, покататься на катамаране.

Пока мы в подростковом возрасте, то можем позволить себе очень многое. И не надо упускать шанс, лежать дома на диване и смотреть в телефон.

Я желаю всем провести летние каникулы лучше всех и получить новые эмоции!

Полина НУРИЕВА, 6 класс,
Сузунская школа № 301

Рассказ Даниила Дегтярёва из Сузунской школы № 1 победил на областном конкурсе детского литературного творчества «Лесные повести»

В лесу веселиться, в лесу молиться, в лесу и хорониться...

Нежные солнечные лучики порхали с листика на листик многовекового дуба и, в конце концов, приземлялись на пушистую невысокую осоку, которая покрывала большую часть леса, уступая место лишь редким, но могучим, по сравнению с ней, всяческим кустарникам. Изредка из травы выглядывали кустики ярких и сочных ягод. Земляника, черника, ежевика и другие вкусности под прикрытием листочков-зонтиков спасали последние капельки утренней росы.

Иногда мимо пробегающий зверёк, будь то хорёк, кролик или кто-то другой, с радостью объедает часть плодов с кустика и дальше

бежит по своим маленьким делам, стараясь тут не задерживаться, ибо хищники не спят. Каждый из более крупных животных, лакомящийся не ягодами, давно облюбовал какой-либо кустик с ягодами, которые являлись вполне себе ловушкой для невнимательного зверька.

Однако не всегда удавалось кого-то ловить. Тогда следующим местом, где можно хотя бы попить, было озеро. На взгляд обывателя, у озера не было какого-либо вразумительного берега, ибо оно окружено разнообразными высокими деревьями, начиная от берёз и заканчивая соснами. Но опытный взор здешних обитателей сразу видит множество натопан-

ных дорожек к одному из самых знаменитых водоемов, где все, независимо от их размера, старались напиться побыстрее, потому что в этом лесу всегда находилась рыбка покрупнее.

Во всю это лесную картину немало, совсем чуть-чуть, не вписывался только он – хранитель леса. Это человек, конечно же. Старенький коренастый мужичок, с одеждой, на которой множество попыток слиться с окружением: какие-то следы грязи, прилепленные ветки, листики и остальное. Впрочем, даже такие странные способы слиться с окружением помогали.

Продолжение читайте в следующем выпуске «Подростка»

Варвара ГРЯЗНОВА,
7 класс,
Заковряжинская школа

Гармония

С неба падают слёзы дождя,
Среди чёрных туч гремят грозы.
Хоть поверить в это нельзя,
Но у природы тоже есть слёзы.
По крышам домов слёзы стучат,
Словно что-то людям сказать

хотят.
Слёзы дождя шуршат по крыше,
Как будто просят, чтобы
кто-нибудь вышел,
Хочется на груди у кого-то
поплакать,
Иначе зачем им тогда с неба
капать?

Слёзы дождя на землю падают,
Но природу они только радуют.
Ряды деревьев, трава и цветы,
Радуйся вместе с ними и ты.
Лёгкого ветра с дождём симфония,
В природе вновь воцарилась

гармония.
Среди деревьев витают грезы.
Как же прекрасны июльские грозы!



Эвелина ЧЕРТОВСКИХ,
11 класс, Шарчинская
школа: «Природа в любое
время года красива, за это
я её и люблю и нахожу
в этой красоте какую-то
энергию и вдохновение для
дальнейших действий в
своей жизни»